

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 20 января 1982 г.

№ 11 (13473)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

ЯРЧЕ НАКАЛ, „КОМСОМОЛЬСКИЙ ПРОЖЕКТОР“!

ВЫСТУПАЯ с Отчетным докладом на XXVI съезде КПСС, товарищ Л. И. Брежнев сказал: «Стержнем экономической политики становится дело, казавшее бы, простое и очень будничное — хозяйское отношение к общественному добру, умение полностью, целесообразно использовать все, что у нас есть».

В массовом походе за экономию и бережливость, эффективность и качество все более активной силой проявляет себя «Комсомольский прожектор».

Под руководством городского штаба «КП» при ГК ВЛКСМ в районе действуют 2400 штабов и постов «Комсомольского прожектора» на предприятиях и в организациях. Около 8 тысяч юной и девушек участвуют в движении «прожектористов».

Деятельная работа штабов и постов «КП» Лыткаринского завода оптического стекла, объединения «Спецдежда», производственно-издательского комбината ВИНТИ, Малаховского экспериментального завода, ТЭЦ-22 в значительной степени способствовала тому, что молодые труженики перечисленных предприятий внесли в комсомольский фонд эффективности и качества 850 тысяч рублей за год.

Многие комсомольские организации и их отряды «КП» накопили богатый опыт контроля за эффективностью производства и качеством выпускаемой продукции. Так, в объединении «Спецдежда» штаб «Комсомольского прожектора» поддерживает тесную связь с отделом управления качеством. При совместной проверке готовой продукции выявлено несколько десятков костюмов с браком, которые отправлены на переделку. На предприятии четыре изделия, аттестованные на государственный Знак качества, находятся постоянно под комсомольским контролем.

Традиционной формой работы комсомольцев Косинского производственного трикотажного объединения стало заключение договоров о творческом содружестве с поставщиками пряжи и торговыми организациями. Взаимный контроль, предусмотренный договорными обязательствами, помогает быстрее реагировать на спрос покупателей, их претензии к продукции.

Активно проводили «прожектористы» района массовые рейды по укреплению трудовой дисциплины и ликвидации потерь рабочего времени. Около 3 тысяч членов «КП» участвовали в 200 рейдах и проверках. Наиболее организованно и результативно они прошли в Косинском производственном трикотажном объединении и на предприятиях Ухтомского микрорайона.

Много забот сейчас у «Комсомольского прожектора» сельскохозяйственных предприятий: ремонт использованных, подготовка техники к весенне-полевым работам, сохранность семян, культура производства. Штабы «КП» совхозов «Белая Дача», им. Моссовета, им. Горького, колхоза им. Дзержинского не оставляют без внимания эти вопросы.

Важное условие эффективной деятельности «Комсомольского прожектора» — прочный его контакт с органами народного контроля. На ряде крупных предприятий налажена совместная учеба дозорных и «прожектористов». В органы народного контроля района в 1981 году избрано 1,5 тысячи членов ВЛКСМ, а 7 комсомольских «прожектористов» успешно работают внештатными инспекторами городского комитета народного контроля. Отряды «КП» стали больше использовать методические материалы, разработанные городским комитетом народного контроля для дозорных различных отраслей.

Тесное взаимодействие с органами народного контроля обогащает опытом комсомольских «прожектористов», исключает дублирование проверок. Плодотворно работают отряды «Комсомольского прожектора» и дозорные Лыткаринского завода оптического стекла, деревообрабатывающего комбината и ряда других предприятий. Не случайно на обоих предприятиях за год сэкономлено примерно 3,5 млн. киловатт-часов электроэнергии, 1500 тонн условного топлива.

Вместе с тем, не везде в районе налажено хорошее взаимодействие «Комсомольского прожектора» и дозорных. На Корневском заводе стройматериалов и конструкций, электромеханическом заводе, в автоколонне № 1787, племобъединении «Петровское» штабы «КП» и головные группы народного контроля работают разобщенно. А направленный приложения совместных усилий на каждом из этих предприятий много. Например, в племобъединении «Петровское» из месяца в месяц допускается перерасход электроэнергии и топлива. Однако действенных мер выявления причин и предотвращения потерь пока не видно.

Широко поле деятельности у «Комсомольского прожектора». Но много и неиспользованных резервов. На ряде предприятий, например, на заводе им. Ухтомского, ковровом комбинате, производственно-издательском комбинате ВИНТИ, налажен выпуск дополнительной продукции из отходов основного производства. Так, полиграфисты из обрезков бумаги выпустили за год на 65 тысяч рублей школьно-письменных принадлежностей. До тех пор, пока не был проведен рейд по использованию тары в магазинах промторга, она сжигалась.

Планы партии на одиннадцатую пятилетку, решения ноябрьского (1981 г.) Пленума ЦК КПСС, курс на всемерную интенсификацию общественного производства настоятельно указывают комитетам ВЛКСМ, «Комсомольскому прожектору» на усиление контроля, на борьбу с бесхозяйственностью и расточительством. Повсеместное повышение активности, инициативы отрядов «КП» умножит вклад молодежи в выполнение задач, поставленных XXVI съездом КПСС.

Г. ПАРОШИН, секретарь ГК ВЛКСМ.



СТРОЙКАМ — ТЕМПЫ И КАЧЕСТВО

КАЖДЫЙ ДЕНЬ — С ПРЕВЫШЕНИЕМ

За последние годы изменился облик поселка Малаховского экспериментального завода. Ровными рядами выстроились многоэтажные дома со всеми коммунальными услугами. В этом году здесь будет введено в строй много новых объектов, которые возводят труженики СМУ этого предприятия.

В настоящее время быстрыми темпами идут работы на пусковых объектах нынешнего года под девизом «60-летию образования СССР — 60 ударных

трудовых недель». Особенно спорится дело у строителей, сооружающих заводскую поликлинику.

Бригада штукатуров И. А. Дорничева и маляры, возглавляемые К. М. Гусаровым, ежедневно с высоким качеством работ выполняют нормы на 125 процентов. Строители намерены ввести поликлинику в эксплуатацию во втором квартале этого года.

Слаженно идут дела на сооружении жилого 80-квартирного

ремонта машин в строительстве». На днях пришло постановление выставочного комитета. Завод награжден дипломом второй степени. За изготовление и внедрение механизированной линии сборки гусениц тракторов, которая позволила увеличить производительность труда на этой операции в три раза, дала экономический эффект около четырех тысяч рублей, бывший главный инженер завода (сейчас директор) Б. П. Трушин удостоен серебряной медали.

Коллектив предприятия успешно осуществляет задания нового года. **В. ЧЕРЕДИН**, главный инженер завода.

УРОЖАЮ-82 — ПРОЧНУЮ ОСНОВУ

В январскую стужу под стеклянные шатры нового тепличного комбината совхоза «Белая Дача» словно нагрелась весна. Снаружи мороз с ветерком, а здесь температура около 23 градусов выше нуля, изумрудной зеленью покрыты большинство площадей. И всюду ускорился ритм работы: горячая пора, надо в положенные сроки высадить в грунт молодые растения. От этого во многом зависит судьба урожая, а коллектив совхоза поставил цель: вырастить

ВЕСНА В ТЕПЛИЦАХ

в защищенной группе не менее 17642 тонн овощей. И наибольшую часть их предстоит снять с площадей нового комбината.

Важный начальный этап борьбы за высокий урожай сейчас завершён: на 39 гектарах посажена рассада огурцов и других культур. Особенно старательно потрудились комсомольско-молодежные бригады под руководством Н. М. Булековой, В. И. Красниковой, Н. М. Дреминой,

тепличницы А. Борисова, Л. Ермакова, Т. Манасянова.

Теперь на очереди не менее ответственная задача: уход за растениями. Тут многое зависит от слаженной работы растениеводов и обеспечивающих служб, особенно теплотехнической. Ведь впереди не один месяц холодов. Заботой о будущем урожае проникнут весь коллектив комбината.

Е. АРСЕНЬЕВА, оператор.

ЖИВОТНОВОДСТВО — УДАРНЫЙ ФРОНТ ОТ УСПЕХА — К УСПЕХУ

Многие лет проработала на Токаревском комплексе госплемзавода «Петровское» Н. Д. Старостина. В совершенстве освоила профессию оператора машинного доения, изучила особенности высокоудойных коров, передовые методы работы.

В последнее время Нина Демьяновна обслуживает одну группу коров вместе с Анной Александровной Васильевой. Напарницы быстро поладили, пришли к общему взаимопониманию. Когда коммунистка А. А. Васильева выступила с инициативой бороться за шестистысячные надои, Нина Демьяновна поддержала ее. В социалистическом соревновании за 1981 год они заняли второе место после В. И. Чугуновой и Г. И. Головановой — надои по 6030 килограммов молока от коровы. В нынешнем году передовые животноводы решили не только закрепить высокий рубеж, но и превзойти его. Их обязательство — надоть в 1982 году от каждой из ста коров по 6100 килограммов молока.

...10 часов утра. Дойка закончена, пастухи выгоняют коров на активную прогулку. Нина Демьяновна довольна: все животные в ее группе здоровы, надой заметно превышает прошлогодние, значит, обязательство выполняется.

НА СНИМКЕ: Н. Д. Старостина. Фото С. КОСЬЯНОВА.

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

Двенадцать человек должно выделить СпецСМУ-6 треста «Особстрой». № 2 на сооружение дренажной системы главного корпуса большого комплекса в городе Дзержинском. Должно, но июня прошлого года здесь работает четыре-пять человек. Что же успели за это время строители СпецСМУ-6, где начальником участка И. П. Миронов?

ПЫХТИТ БЕЗ ДЕЛА ЭКСКАВАТОР

К сожалению, сорваны все сроки сооружения дренажной системы, освоено лишь пять тысяч рублей при стоимости работ в 30 тысяч, простаивает без дела техника, направленная сюда управлением механизации № 67. Задержки на дренажной системе уже обошлись строителям СМУ-5 того же треста в 100 тысяч рублей. Эту сумму могли бы они ос-

воить, не будь срыва графика работ у рабочих СпецСМУ-6. Удивляет и позиция руководителя УМ № 67. Простой нужной многим строителям техники их не волнуют — ведь управление все равно деньги получает. Вот уже полтора месяца у края нанатого котлована пыхтит без дела экскаватор.

С. ПЕТРОВСКИЙ.

УВЛЕЧЬ ЗА СОБОЙ

КАК ЖИВЕШЬ, ПАРТГРУППА?

НА КОРОТКОЕ время на участке № 2 СМУ-5 треста «Обострой» № 2 сменилось два прораба, пришел третий. Дела коллектива на строительстве больницы комплекса в городе Дзержинском пошли не так успешно, как было до этого.

Всерьез обеспокоенные положением дел на объекте, собрались вместе коммунисты участка.

— В такой ситуации, — поднялся первым сварщик В. В. Чистяков, — нам, коммунистам, придется работать за двоих. Вернуть былые позиции — наша основная задача сейчас.

— Поднажать, конечно, надо, — поддержал партгрупорга монтажник А. И. Косенков, — но так, чтобы, глядя на коммунистов, другие не позволяли себе плохо работать.

Все коммунисты, а их на участке восемь, сошлись на одном: личный пример партийца поможет вывести коллектив из прорыва. Без громких фраз, исподволь повели работу. Без их веского слова не принималось ни одно решение на рабочих собраниях. Новый прораб В. Ф. Фаткуллин на-

шел в их лице хорошую опору. Больничный комплекс — дело для монтажников новое и, надо сказать, сложное. Привыкшая к простым конструкциям, бригада И. И. Чупрова поначалу с трудом осваивала сварку на стыках колонн главного корпуса.

— Послушай, — остановил тогда партгрупорг на лестничной площадке сварщика Ф. А. Горбунова, — ты у нас признанный мастер. Начни первым сварку на стыках. А потом расскажи и покажи, где здесь «собака зарыта».

Долго объяснять ситуацию коммунисту Горбунову не пришлось. Ознакомившись с рекомендациями трестовской лаборатории, он остановился на так называемом ванном способе. Под два стыка колонн подвел небольшую, с ладонь, ванночку и в ней соединил два стыка. А чтобы оконча-

тельно убедиться в прочности, пригласили специалистов из лаборатории. Анализ с помощью рентгена показал: прочность и качество хорошие. С «легкой» руки Горбунова остальные сварщики участка быстро освоили этот способ.

И во многом другом коммунисты повели за собой людей. Не давали спуску нарушителям трудовой дисциплины, выпивхам. Тут же, в рабочем кругу, давали нелицеприятную оценку каждому нарушителю, строго спрашивали с него. Возрос авторитет открытых партийных собраний.

На одном из них в конце декабря зашел серьезный разговор о работе участка. Как пример слаженности в действиях часто приводилась работа комплексной бригады И. И. Чупрова, где трудятся четыре коммуниста. При

годовом задании освоить 417 тысяч рублей передовой коллектив почти на 112 тысяч перевыполнил план. Третий объект взяла бригада на подряд, трудовой вклад каждого оценивается здесь по КТУ.

Коммунисты внесли предложение — поднять главный корпус — срочно, к началу лета, всем участком в 1982 году освоить один миллион рублей капитальных вложений. Люди поняли: вышел из прорыва коллектив, по плечу ему сейчас высокие рубежи.

Предложение партгруппы все поддержали и одобрили.

На этом собрании почувствовал Владимир Чистяков, что внедрение бригадного подряда вызвало у некоторых противоречивые настроения. В общем-то, все они, конечно, за него, размышлял партгрупорг. Но за их намеками, не-

определенностью чувствовалось желание браться за подряд лишь при наличии идеальных условий. Но это же маловероятно — на большом строительном объекте часто возникают «узкие» места. А ведь бригадный подряд, как показал опыт, хорош и тем, что с его помощью можно преодолеть их с наименьшими затратами.

Работу по внедрению бригадного подряда могут и должны активно проводить коммунисты. Первое слово здесь должно быть за партгрупоргом участка. Задача партгруппы — добиться распространения опыта бригады И. И. Чупрова на весь участок.

Комплексные бригады, работающие с применением КТУ, смогут, как сказал в своей речи на ноябрьском (1981 г.) пленуме ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев, обеспечить на пусковых объектах максимальную концентрацию всех ресурсов, повысить коэффициент использования строительной техники.

Все это позволит своевременно или досрочно ввести в эксплуатацию запланированные объекты.

С. ОБСИЕНКО.

РАССКАЗЫ О КОММУНИСТАХ

СЛОВОМ И ДЕЛОМ

ЗАБОНЧИЛАСЬ смена в вязальном цехе, но работницы не торопятся домой. Все знают: будет интересная беседа, и, как всегда, доходливо и убедительно помощник мастера Николай Васильевич Бояринов поведет рассказ о последних событиях в стране и мире или о решениях партии по важным, жизненным вопросам. И словно шире раскрываются горизонты слышанного, прочитанного ранее, казавшийся отвлеченным вопрос затрагивает до глубины души.

В мастерстве общения с аудиторией Николай Васильевич на высоте. Несомненно, увлеченность художественным чтением, участие в самодеятельности клуба Косинской трикотажной фабрики помогают Н. В. Бояринову находить меткое, выразительное слово.

К каждому выступлению лектор общества «Знание» коммунист Н. В. Бояринов тщательно готовится, прочитывает массу литературы и непременно изложение той или иной проблемы увязывает с жизнью и задачами цеха, смены, бригады.

В нашем Косинском производственном трикотажном объединении Николай Васильевич трудится более трех десятков лет. Когда возникают сложности, затруднения, в цехе зачастую говорят: «Надо посоветоваться с Бояриновым». Чуткий, отзывчивый товарищ, энергичный руководитель, Николай Васильевич всегда даст добрый совет.

У помощника мастера богатейший производственный и жизненный опыт, прекрасные способности организатора. Бригада, которой руководит Н. В. Бояринов, — коллектив коммунистического труда, неоднократный инициатор ценных начинаний в объединении. Характерно и то, что в бригаде стабильный состав, чувствуется атмосфера взыскательности и вместе с тем — товарищеской взаимопомо-



щи. Все вязальщицы отлично владеют профессией, техникой. На второй год пятилетки бригада взяла повышенные социалистические обязательства. План года коллектив решил выполнить к 1 декабря, выпустить дополнительно 5700 килограммов продукции и сэкономить 980 килограммов пряжи.

Во всех делах у Николая Васильевича проявляется творческий подход. Только в прошлом году передовой помощник мастера подал 8 рационализаторских предложений, а всего за время работы в объединении — 70 новшеств с экономическим эффектом 22,7 тысячи рублей. Усовершенствования, разработанные Н. В. Бояриновым совместно с другими новаторами, позволили получить экономический эффект в сумме 48 тысяч рублей.

За успехи в социалистическом соревновании Николай Васильевич Бояринов награжден орденом Трудовой Славы III степени.

Своим отношением к производственным делам и общественным поручениям бригадир, коммунист, новатор показывает пример верного служения Родине.

О. КУЗНЕЦОВА,

кандидат в члены КПСС, вязальщица.

НА СНИМКЕ: Н. В. Бояринов.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

ПО ПЛАНУ СОЦИАЛЬНОГО РАЗВИТИЯ

ОБЩИМИ УСИЛИЯМИ

ПРЕДПРИЯТИЯ, расположенные на территории поселка Октябрьский, ежегодно затрачивают немалые средства на производственное строительство, модернизацию оборудования, облегчение условий работы. Закономерный результат этого — повышение производительности труда, наращивание объемов продукции.

К примеру, в МСУ-9 только за последний год построен арматурный цех и расширен формовочный, обновлено здание ремонтно-механической мастерской. Наряду с улучшением условий труда бетонщиков, арматурщиков и других категорий работающих, здесь появилась возможность почти удвоить выпуск железобетонных конструкций и довести его до 20 тысяч кубометров в год.

Значительно обновилась цехи фабрики им. Октябрьской революции. Работы по укреплению производственной базы ведутся в ДРСУ-8.

Однако производительность труда человека зависит от многих факторов, и в немалой степени от условий его быта, уровня благоустройства микрорайона, где он живет, бытового, торгового, медицинского обслуживания населения. Поэтому комплексное социальное развитие поселка — первоочередная забота поссовета.

Как известно, местные и, в частности, поселковые Советы не располагают большими средствами для капитального строительства. Но мы вправе координировать усилия предприятий-заказчиков, добиваясь, чтобы их материальные и финансовые средства были сконцентрированы на решении проблем, имеющих важное значение для развития всего хозяйства поселка.

Совместно с советом директоров предприятий исполком поссовета разрабатывает планы комплексной застройки микрорайонов, следит за тем, чтобы одновременно с жилыми домами здесь возводились объекты сферы обслуживания, благоустраивалась территория. Так, в течение минувшего года востроен жилой дом со встроенной аптекой на средства фабрики им. Октябрьской революции, ДРСУ-8 заасфальтировало дорогу по улице Первомайской, выполнило работы по освещению участка Рязанского шоссе, проходящего через поселок. Закольцован водовод от артезианской скважины в районе Первомайской улицы до микрорайона Красное знамя. Ввод в действие фабричной котельной позволил в более широких масштабах вести застройку улиц Первомайской и Текстильщиков, куда проложена тепло-трасса.

С помощью предприятий проведен также ремонт главного корпуса больницы, который становится однопрофильным — здесь располагается терапевтическое отделение.

Использование средств предприятий, их кооперация предусмотрены и при составлении плана социального развития поселка на нынешний год и до конца пятилетки.

В частности, МСУ-9 выступает в качестве заказчика на генеральный план застройки квартала в границах улиц Ленина, Московской, Дорожная, Комсомольская.

В течение пятилетки в поселке планируется возвести семь жилых домов. Четыре из них будет строить фабрика им. Октябрьской революции. Это предприятие уже сейчас располагает жилым фондом в 80 тысяч квадратных метров. Ввод новых домов позволит переселить семьи из обветшавшего жилого фонда.

Во втором квартале нынешнего года должен быть сдан в эксплуатацию 90-квартирный дом ДРСУ-8. И здесь хотелось бы отметить большую помощь строителям со стороны заказчика, что позволило им освоить в прошлом году на этом объекте средств больше, чем планировалось.

Жилые дома в текущей пятилетке будут возводить также МСУ-9 и строительное управление связи № 5. Причем, дом МСУ будет иметь встроенный мебельный магазин.

В конце года в поселке должно начаться строительство школы на 1176 мест, а в следующем — автоматической телефонной станции.

В четвертом году пятилетки намечается сдать в эксплуатацию детский сад-ясли МСУ-9 и довести число мест в дошкольных учреждениях до нормативов.

В одиннадцатой пятилетке необходимо начать сооружение в поселке крупной поликлиники, поскольку существующая сейчас крайне перегружена.

Среди новостроек будут также общежитие на 280 мест, станция технического обслуживания автомобилей, три подземных перехода, другие объекты.

Говоря о благоустройстве поселка, следует заметить, что в этом направлении делается немало. Но полностью ли реализуются возможности? Не преуменьшая заслуг, например, фабрики им. Октябрьской революции в решении глобальных задач социального развития поселка (жилищном строительстве, теплоснабжении и т. д.), мы вправе ожидать от этого предприятия большего вклада в благоустройство. Решая масштабные задачи, предприятия не должны проходить мимо так называемых «мелочей», и исполком поселкового Совета будет усиливать спрос с них. Только общими усилиями можно сделать наш поселок нарядным и удобным для его жителей.

Т. ЮРКОВА,

заместитель председателя исполкома Октябрьского поселкового Совета.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

21 января в 14 часов в Люберецком Дворце культуры состоится очередная семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

Сегодня в 15 часов в большом зале горкома партии состоится семинар председателей головных групп народного контроля.

Люберецкий ГК НК.

ИЗВЕЩЕНИЕ

21 января в 17 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры состоится очередное занятие факультета охраны природы.

ОЧЕРЕДНОЙ НОМЕР ЖУРНАЛА

Вышел в свет первый в 1982 году номер теоретического и политического журнала ЦК КПСС «Коммунист».

Номер открывается работами товарища Л. И. Брежнева «От автора. Предисловие к сборнику «О Ленине и ленинизме», «К вьетнамским читателям», «Наша цель неизменна — добиться прочного мира», его ответами американской телекомпании Эн-би-си.

Публикуется подборка материалов «Семидесятипятiletие товарища Л. И. Брежнева».

В разделе «Дело всей партии» помещены редакционная статья «Настоятельное веление времени» и статья члена Политбюро ЦК КПСС, первого секретаря ЦК Компартии Украины В. Щербин-

кого «Кадровая политика: опыт и проблемы».

Под рубрикой «Страницы борьбы» напечатаны статьи К. Гусева «Революционные традиции и формирование демократии высшего типа», академика Н. Дружинина «Доктор Чемоданов», подборка документов «Удлубий Буйнакский, большевик» и статья Ф. Махарадзе «С Лениным в сердце».

Раздел «Наше духовное богатство» представлен статьей В. Озерова «Сила вдохновения, глубина мысли» (к 80-летию со дня рождения А. А. Фадеева).

В номере опубликованы редакционная статья «Правда о мировой политике», рецензия «Во имя человека, для его блага» (к выводу в свет книги К. У. Черненко «КПСС и права человека»).

НЕГДЕ РАЗВЕРНУТЬСЯ

В ЛЮБУЮ погоду выходят на объекты реконструируемого завода имени Ухтомского строители СМУ-1 треста «Особстрой» № 2. Холодно было работать на улице в первой половине января. И все же дело шаг за шагом движется вперед. На минувшей неделе пришлось наблюдать, как трудятся плотники-бетонщики бригады заслуженного строителя РСФСР Л. Е. Петрова, сварщики бригады известного в тресте ветерана В. В. Машкова, механизаторы управления механизации № 67 треста «Мособлстроймеханизация» № 1. Они возводят один из важнейших очередных объектов — производственный корпус № 2 площадью в 7,2 тысячи квадратных метров.

Лев Егорович Петров, став на прочные прутья недавно сваренного каркаса роствера, подает рукавицей знаки крановщику. Медленно опускается панель. Ее осторожно устанавливают в узкую щель между мерзлой землей и каркасом. Потом такую же панель закрепляют с противоположной стороны каркаса. Опалубка на этом отрезке роствера готова. Теперь в образовавшийся коридор можно заливать бетон. Это будет фундамент под внутренние колонны корпуса.

Пока бригада Л. Е. Петрова устанавливала опалубку, сварщики, рассеивая брызги огня, готовили новые каркасы. По проекту в корпусе должно быть шесть рядов опор, шесть стен. Под каждый ряд надо заложить фундаменты длиной по 80 метров. Всего, таким образом, предстоит забетонировать 480 погонных метров.

Рабочие отвлекаются на минуту от

дела. Окидывают взглядом котлован, мысленно планируя дальнейшие действия. Что ни говори, мороз сковывает движения. Да и панели в некоторых местах обледенели, приходится их зачищать. Это снижает производительность.

В соседнем пролете из роствера кое-где струится маленькими клубочками пар. Машинист крана В. В. Сафронов, покинув кабину, предлагает погреть руки.

— Здесь тепло, прогреваем бетон, — пояснил он.

Этот бетон бригада Петрова с помощью Виктора Васильевича Сафронова уложила накануне. Первые 50 метров из 480 пройдены. Сафронов с удовольствием рассказывает о друзьях-товарищах плотниках-бетонщиках, о своих собственных делах:

— Почти четыре года работаю на объектах завода. Строил корпус № 1. А до этого — здание под номером 76. Обновляется ветеран нашей индустрии...

Не успел я записать в блокнот и трех строк, как шариковая ручка откалалась выводить буквы. Попросил бригадиров зайти на пару минут во временную теплушку.

— В сорок втором было холоднее, — сопоставляет Лев Егорович. — А наши воины в битве под Москвой находили в себе силы и мужество, чтобы громить ненавистного врага. Вот и Александр Васильевич Широков сражался сорок лет назад под Калинином. А потом дошел до самой Германии.

Широков — первая опора бригадира. Только что вместе они делали опалубку роствера. Петров гордится им и как

бывшим воином, и как ветераном труда. Старейший труженик бригады и Н. А. Нефедов. Кажется, ни мороз, ни зной этим людям нипочем — стройка закалила.

Бригадир сварщиков Виктор Васильевич Машков старается похвалить своих ребят — А. И. Иванова, М. В. Барковского, Е. А. Кашина, И. Д. Аржанова. Да, им нелегко работать почти всегда под открытым небом: то на снегу, то под дождем, то под солнцем.

Но строители на это не жалуются. Жалуются на другое: неудовлетворительную подготовку площадки, организацию труда. Претензия к заказчику. Вот те забетонированные 50 метров достались с большим трудом. Машину спускали в котлован по крутой насыпи задним ходом. А когда бетон выгружался, ее вытаскивали вверх бульдозером. Более отлогий спуск сделать невозможно. Мешают заводские строения, железнодорожный путь. В таких условиях негде развернуться. Возрастают затраты, снижается производительность труда.

Жалуются еще на одно обстоятельство. В 1979 году сдан корпус № 1. Выполнена огромная работа. Проявлено немало находчивости, энтузиазма. Коллективу строителей была начислена премия. А вот получил ее СМУ-1 совсем недавно. До рабочих она еще не дошла. Такое отношение к материальному стимулированию снижает инициативу людей.

На 1982 год запланирован пуск важных позиций: первой очереди корпуса № 2, второй очереди водозаборного узла (окончательный и полный ввод его), второй очереди компрессорной (установка одного компрессора). Но ведь этот год начался. Время идет. А дело разворачивается не очень споро. Надо всерьез подумать об условиях, в которые поставлены сейчас рабочие.

П. БИЦУКОВ.

КАЖДЫЙ ЗИМНИЙ ДЕНЬ + УРОЖАЮ

МНОЖИТЬ ПЛОДОРодНУЮ СИЛУ ПОЛЕЙ

Центральный Комитет КПСС и Совет Министров СССР приняли постановление «О дополнительных мерах по подготовке и проведению весенних полевых работ в 1982 году».

Горячо восприняли этот документ земледельцы Константиновской птицефабрики. Они и с семенным фондом хорошо работают, и заботятся о добротной заправке пашни. Отряд плодородия этого хозяйства трудится ритмично, изо дня в день справляется с ежедневными заданиями по вывозке органических удобрений; а они таковы, что обеспечивают выполнение социалистических обязательств к 1 марта.

Радуется работа отряда плодородия племсовхоза «Фоминское». Раньше хозяйство то и дело критиковали за низкие темпы вывозки органических удобрений. В нынешнем году фоминские механизаторы первыми в районе создали их необходимый запас. Но работу не прекращают. В хозяйстве решено отныне вносить не свежий навоз, а выдержанный, перегоревший. И вот теперь органические удобрения накапливаются для приготвления компоста.

Не теряют даром зимнего времени земледельцы племсовхоза «Мальшево». При социалистическом обязательстве 25

тысяч тонн они уже вывезли 17170 тонн органических удобрений.

А вот головное предприятие племобъединения «Петровское» — госплемзавод и совхоз «Ульянино» не торопятся. Солнце, как говорится, повернулось на весну, а отряды плодородия не вывезли и 50 процентов намеченного в обязательствах количества удобрений. Так, например, в Жилинской бригаде Марины Ивановны Кашеваровой при плане 18 тыс. тонн органических удобрений имеется лишь 8,5 тысячи. По словам бригадира, механизаторов Алексея Ивановича Жарков и Анатолий Владимирович Серенин в эти дни выполняют норму не ниже чем на 150 процентов, но в перевозке компоста с Токаревского животноводческого комплекса на поля участвуют лишь пять тракторов, а этого явно недостаточно.

Только треть запланированного объема удобрений вывезена на поля в бригаде Е. И. Майченко. «Одни механизаторы — в отпуске, другие — болеют, — огорчается Евдокия Ивановна. — Но мы свое наверстаем: плечо от поля до свиноводческого комплекса, где берем компост, короткое, всего два километра...».

Хочется, чтобы слова бригадира сбылись как можно быстрее, ведь ближе к

весне у земледельцев появится масса других забот.

В целом по району объем вывозки органических удобрений очень большой. Учитывая это, исполком Люберецкого городского Совета народных депутатов создал в помощь земледельцам района сводную автоколонну и сводный отряд. До шефов доведены конкретные задания.

Но вот уже неделя прошла, а результаты помощи пока незначительны. Силами привлеченного автотранспорта не вывезено и тысячи тонн. В пример другим хочется поставить Люберецкую станцию аэрации: она и транспорт выделяет регулярно, и выработка у водителей высокая. Равнение на передовых!

В решениях ноябрьского Пленума ЦК КПСС перед тружениками сельского хозяйства поставлена не простая задача: получать устойчиво высокие урожаи независимо от погоды, научиться работать эффективно в условиях неблагоприятного климата. Грамотная работа с почвами играет при этом не последнюю роль. Каждое хозяйство нашего района должно создать такие запасы органических удобрений, чтобы их хватило для формирования урожая и в засуху, и в дождливое лето.

Р. СТЕПНОВА.

РИТМИЧНОСТЬ ВАШЕЙ РАБОТЫ

РЕАЛИЗАЦИЯ ПРОМЫШЛЕННОЙ ПРОДУКЦИИ ЗА 15 ДНЕЙ ЯНВАРЯ, В ПРОЦЕНТАХ К ПЛАНУ МЕСЯЦА

(по оперативным данным отделений Госбанка)	
Люберецкий ковровый комбинат	59
Учебно-производственное предприятие ВОС	56
Фабрика им. Октябрьской революции	53
Завод электромузыкальных инструментов	53
Производственно-издательский комбинат ВИНТИ	52
Завод буровых машин	51
Люберецкая типография	51
Опытный завод ВНИИСТРОМА	50
Завод мостостроительного оборудования	49
Люберецкий молокозавод	48
Люберецкий хлебокомбинат	47
Электромеханический завод	44
Завод алмазных инструментов	44
Корневский завод стройматериалов	44
Малаховский опытный механический завод	43
Завод стройконструкций и деталей	43
Завод имени Ухтомского	40
Завод полупроводниковых приборов	39
Горно-обогатительный комбинат	38
Трикотажно-прядильное объединение	38
Завод торгового машиностроения	32
Малаховский комбинат стройматериалов	32
Панковский ремонтно-механический завод	32
Деревообрабатывающий комбинат № 13	32
Люберецкий комбинат стройматериалов	31
Малаховский экспериментальный завод	30
Фирма «Рубин»	30
Комбинат треста «Мосстрой» № 24	30
Головное предприятие объединения «Спецдежда»	28
Завод «Пластмасс»	24
Завод энергооборудования	24
Головное предприятие Косинского объединения	23
Электромеханические мастерские	23
Малаховский пищекомбинат	23
КПП Союзгазпромстроя	22
Экспериментальный завод ВНИИБТ	21
Фирма «Строитель»	20
Корневский опытно-экспериментальный завод	19
Завод крупнопанельного домостроения	19
Завод «Монтажавтоматика»	18
Завод металлоизделий	18
Завод спецмонтажконструкций	16
Люберецкий завод дорожных машин	8

ПО ЗАКОНАМ СОТРУДНИЧЕСТВА



На стабильной и долгосрочной основе развиваются торгово-экономические отношения между Советским Союзом и Италией, которая является одним из ведущих торговых партнеров СССР в западном мире. Товарооборот между двумя государствами постоянно растет.

НА СНИМКЕ: салон продажи советских автомобилей в Милане. Советские автомашины завоевывают все большее признание в Италии.

Фотохроника ТАСС.

ЕЩЕ В САМЫЙ канун Нового года западные агентства с плохо скрываемой тревогой оповестили мир о том, что в небольшой западноафриканской стране Гане свергнуто правительство президента Х. Лиманна. Военные во главе с капитаном ВВС Джерри Ролингсом приостановили действие конституции, распустили парламент и взяли власть в свои руки. Что представляет собой эта страна и почему события в ней вызывают тревогу на Западе?

Гана была одним из первых государств Тропической Африки, сбросившим тяжелые оковы колониального ига. В 1957 году страна обрела независимость. Ее первым президентом был избран выдающийся политический деятель Африки Кваме Нкрума. С первых дней Гана приступила к созданию независимой национальной экономики, взяв курс на развитие государственного сектора и ограничение деятельности иностранного и частного капитала. Она отказалась от односторонней ориентации на экономические связи с Западом и установила взаимовыгодные отношения с социалистическими странами. Большое зна-

Что происходит сегодня в Гане

БЕСЕДА НА МЕЖДУНАРОДНЫЕ ТЕМЫ

чение для укрепления ее позиций на международной арене и развития дружбы между советским и ганским народами имела поездка в Гану Л. И. Брежнев, состоявшаяся в 1961 году.

В те годы Гану называли «Черной звездой Африки», ибо она действительно служила ориентиром для всех патриотов континента, указывая им путь к освобождению от колониального рабства, путь в будущее. Понятно, что такой выбор, сделанный народами Ганы, не мог не вызвать недовольства хозяйничавших в стране империалистических монополий. В результате прогрессивных преобразований в Гане монополиям грозила потеря значительной части доходов от эксплуатации этой страны. Дело в том, что природа щедро наградила Гану благоприятным климатом и плодородными землями. Страна, где 60 процентов 11-миллионного населения занято в сельском хозяйстве, занимает одно из первых

мест в мире по производству какао. Ее земли богаты ценными ископаемыми, прежде всего золотом (недаром бывшую английскую колонию — до провозглашения независимости — называли Золотым Берегом), а также алмазами, бокситами. В Гане сосредоточены крупнейшие в мире залежи марганцевых руд, там обнаружены месторождения нефти.

В феврале 1966 года при активном участии американского Центрального разведывательного управления группа реакционных офицеров совершила в Гане переворот. Однако, оказавшись у власти, военно-полицейская хунта была неспособна решать насущные проблемы страны. В трудном положении оказалась экономика, ухудшилось положение трудящихся. Ни одно из правительств, неоднократно сменявших друг друга на протяжении прошедшего периода, не могло вывести Гану из кризиса.

Последнее из них — правитель-

ство Лиманна, заявил председателю пришедшего сейчас к власти Временного совета национальной обороны (ВСНО) Д. Ролингсу, было «наиболее постыдным в истории Ганы». Оно «потворствовало эксплуататорской деятельности транснациональных корпораций и отрицало право народа пользоваться плодами своего труда». Он подчеркнул, что в Гане произошла «революция, а не переворот», и объявил о мерах, принятых ВСНО. Они направлены на облегчение положения широких масс трудящихся, обеспечение их участия в политической жизни страны, частично касаются деятельности иностранных компаний.

Естественно, что такой поворот событий не устраивает империалистические круги, прежде всего США и Англию. Достаточно напомнить, что до сих пор в Гане активно действовали международные банки, являющиеся орудием экономической экспансии империализма США, американские нефтя-

ные компании «Тексако Гана петролиум», «Мобил ойл» и другие, английские золотодобывающие компании «Уэст Африкан гоулд корпорейшн», «Бреманг гоулд дреджинг».

Вот почему империалистические круги на Западе под надуманным предлогом «ущемления прав человека» в Гане предпринимают шаги для вмешательства во внутренние дела этой страны. Они пытаются оказать на нее давление, организовать экономическую блокаду. Такова логика монополий: когда они грабят развивающиеся страны — это называется у них «свобода предпринимательской деятельности», а как только народ пытается защитить себя от иностранной эксплуатации, это, с их точки зрения, «ущемление прав человека».

Сообщения, поступающие из Ганы, говорят о том, что меры ВСНО встречают одобрение в широких слоях населения страны. В массовых манифестациях в их поддержку принимают участие сотни тысяч рабочих, служащих, крестьян, молодежи.

А. РАЧКОВ. (ТАСС).

РАЗЯТИЙ КАРАНДАШ КУКРЫНИКСОВ



МОСКВА. Экспозиция всенародно известных художников М. Куприянова, П. Крылова, Н. Соколова (Кукрыниксов), посвященная 40-летию битвы под Москвой, открылась в Доме художника на Кузнецком мосту. Она представляет собой своеобразную оперативную сводку боевой деятельности мастеров-публицистов в годы войны, их творческий рапорт работе в мирное время.



БЕСПОЩАДНО РАЗГРОМИМ И УНИЧТОЖИМ ВРАГА!

Верные боевому жанру, остро отточенным держат Кукрыниксы свой сражающийся карандаш. Оперативно откликаясь на события в мире, они и сегодня разоблачают поджигателей войны: расистов и неонацистов, врагов демократии и социализма.

На верхнем снимке: народные художники СССР, Герои Социалистического Труда (справа налево) Н. Соколов, М. Куприянов и П. Крылов дают автографы посетителям выставки.

На снимке справа: плакат художников Кукрыниксов, созданный в первый день Великой Отечественной войны 22 июня 1941 года.

На нижнем снимке: плакат художников Кукрыниксов «Народы предупреждают!».

Фотохроника ТАСС.

СОРЕВНУЮТСЯ СУДОМОДЕЛИСТЫ

В водном бассейне люберецкой средней школы № 42 состоялись районные соревнования юных судомоделюстов.

На первом этапе на суд строгого жюри были представлены модели подводных лодок и кораблей. Судьи определили их соответствие техническим параметрам. Все представленные модели были допущены до соревнований.

Они проходили в атмосфере упорной, напряженной борьбы. Далеко не каждому удавалось на-

править свою модель так, чтобы она, проплыв 10 метров по водной глади бассейна, точно попала в ворота.

В итоге победителями стали: в классе моделей «ЕЛ» — Алеша Фокин, в классе «ЕХ» — Вадим Грузинцев, в классе «ЕН» — Сергей Сергеев. Они — шестиклассники лыткаринской средней школы № 4, судомоделизмом занимаются в городском клубе юных техников «Искатель». Чемпионом района в классе моделей «ЕК» стал Саша Кулеш — член томи-

линского юношеского клуба «Икар». Ребята были награждены почетными грамотами и дипломами.

На следующий день здесь же состоялись соревнования по судомоделизму на первенство Московской области. В них принимали участие 18 команд из различных городов Подмосковья. Сборная клуба «Искатель» завоевала четвертое место.

С. НАЗАРОВ,
инструктор-методист Люберецкого ГК ДОСААФ.

СПОРТ

СЧЕТ ДНЯ — 103:1

ученицы 7 «в» класса люберецкой средней школы № 21, занимающиеся под руководством тренера Н. П. Астаховой. Уверенно начав игру, они одержали победу с прекрасным счетом — 103:1. В этом матче отличились Вера Козлова, Ира Кузнецова, Оля Сухо-

ва, Галя Подшивякина. Уверенно лидировали и две другие команды люберец — ученики тренеров В. К. Привалова и Р. П. Уржумовой. Первый день соревнований показал, что люберецкие баскетболисты в отличной спортивной форме.

Соревнования продолжатся. **В. ТЕЛЯТНИКОВ,**
директор учебно-спортивного комбината «Спартак».

В ПАУТИНЕ КОРЫСТИ

ИЗ ЗАЛА СУДА

станции Перово Московской железной дороги. Объединила их всех жажда наживы. Она же толкнула на преступление, за которым последовало справедливое возмездие.

Безуглов и Перков, находясь в состоянии алкогольного опьянения, среди ночи похитили из производственного цеха 47,8 килограмма пряжи на сумму 907 рублей 24 коп., которая находилась в двух мешках. С Бредихиной у Безуглова была договоренность, что пряжу припрятает до поры до времени сторож Осин. Через три часа после того, как Осин получил

пряжу, пришла Бредихина. Вдвоем они вынесли мешки с территории комбината, но осуществить дальше преступные замыслы им не удалось. Злоумышленников задержали работники милиции.

И вот состоялся суд. Расхитители народного добра понесли заслуженное наказание: Безуглов приговорен к четырем годам, Перков — к трем годам лишения свободы. Осину определено наказание в виде двух лет лишения свободы. Бредихина осуждена на год лишения свободы.

В течение прошлого года произошло несколько случаев хище-

БЛАГОРОДНОЕ ДЕЛО

Сотрудники ВНИИСТРОМа и его опытного завода принимают активное участие в донорском движении. Ежегодно многие десятки человек безвозмездно сдают свою кровь. Вот и на днях в медицинский пункт пришли около 100 доноров. В первых рядах были ветераны, которые уже много раз сдавали кровь, — начальник отдела кадров Елена Михайловна Лисина со своим мужем, Анна Ивановна Кузнецова, Зоя Павловна Гончарова. Вместе с опытными донорами впервые пришли в медпункт Н. А. Сапелин, В. Н. Байков, Н. С. Рак, А. Никитенко.

В-первичной организации общества Красного Креста института немало людей, награжденных медалью «Почетный донор СССР». Среди них З. М. Хаимский, М. И. Нуретдинова и другие.

Для того, чтобы привлечь к донорству молодежь и тех, кто в нем еще не участвует, здесь решено провести анкетирование на тему «Что я знаю о донорском движении и каково мое отношение к нему?». К следующему дню донора будут розданы приглашения для того, чтобы сэкономить время людей. Кроме того, в цехах и отделах проводятся беседы с целью пропаганды донорства. Недавно состоялась лекция на эту тему в конференц-зале института. Подготовила ее заведующая Красковским отделением переливания крови С. И. Пугачева.

Т. ЧЕРКАСОВА,
председатель первичной организации общества Красного Креста ВНИИСТРОМа.

БУДЕМ РАДЫ ВСЕМ

В Доме культуры завода им. Ухтомского открылся новый клуб по интересам для тех, кому за тридцать, «Давайте познакомимся».

Интересная и насыщенная программа была представлена для отдыхающих: лекция специалиста, выступления лауреатов всесоюзных и международных конкурсов, танцы, дискотека... Непринужденная обстановка вечера пришлась по душе его участникам.

Кажется, еще совсем недавно отзвучал прощальный вальс в новом клубе по интересам. Но тем, кто нашел там новых друзей, не придется расстаться надолго. Скоро Дом культуры гостеприимно распахнет свои двери для очередной встречи участников клуба.

А сейчас, пока в разгаре подготовка программы, продолжается запись желающих. Приходите, мы будем рады!

Т. СОРОКА,
художественный руководитель.

ния пряжи и готовых изделий на ковровом комбинате. Так, в декабре народный суд рассматривал дело по обвинению ткачихи Е. А. Головиной, которая дважды была задержана с похищенной пряжей и подвергнута наказанию в виде несоразмерных работ сроком на год с удержанием 20 процентов из заработка на доход государства. Осуждена за хищения ковров на 2 года условно работница комбината В. А. Левина и П. П. Василенков.

Эти факты свидетельствуют, что не все лазейки для жуликов плотно закрыты на комбинате.

Л. КАРАНДЕЕВА.

Редактор П. В. СПИРОВ

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ЧЕТВЕРГ, 21 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа.
- 8.45 Документальный фильм.
- 9.30 «Отзовитесь, горнисты!».
- 10.15 «Семнадцать мгновений весны». Телефильм. 7-я серия.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы
- 15.25 Концерт.
- 15.55 Шахматная школа.
- 16.25 М. Горький — «В. И. Ленин».
- 17.25 Концертный зал телестудии «Орленок».
- 18.15 Ленинский университет миллионов
- 18.45 Сегодня в мире
- 19.00 Выступление рижского хора «Авасол».
- 19.10 «Рассказы о Ленине». Фильм.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 В. Маяковский — «Владимир Ильич Ленин».
- 22.20 Сегодня в мире.
- 22.35 Л. Бетховен — соната № 8

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.20 Документальный фильм.
- 8.35 Наш сад.
- 9.05 Испанский язык.
- 18.00 Новости.
- 18.15 «Победители». Клуб фронтовых друзей.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.45 Сельский час.
- 20.45 Концерт.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «Жорский батальон». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 Реклама.
- 19.45 «Круглый стол» пропагандиста.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Отдых в выходные дни.
- 20.45 Концерт.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Документальные фильмы.
- 22.40 Народный артист СССР Б. Вабочкин читает монологи из трагедий А. Пушкина.

ПЯТНИЦА, 22 ЯНВАРЯ
ПЕРВАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Информационная программа.
- 8.45 Адреса молодых.
- 9.45 «Рассказы о Ленине». Фильм.
- 14.30 Новости.
- 14.50 Документальные фильмы
- 15.50 Концерт.
- 16.20 Делом московского комсомола.
- 16.50 Галланские музыкальные картины.
- 17.35 Народный учитель СССР А. М. Иванов.
- 18.25 Мультифильм.
- 18.45 Сегодня в мире
- 19.00 Играют народный артист СССР Л. Коган и лауреат международного конкурса Н. Коган.
- 19.20 Разговор на актуальную тему
- 19.50 «Семнадцать мгновений весны». Телефильм. 8-я серия.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 Чемпионат СССР по хоккею. ЦСКА — «Спартак».

ВТОРАЯ ОБЩЕСОЮЗНАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Утренняя гимнастика.
- 8.15 Документальный фильм.
- 8.35 Людвиг Ван Бетховен.
- 18.00 Новости.
- 18.20 Выступление гитариста Д. Мамонтова.
- 18.35 Клуб кинопутешествий.
- 19.30 «Спокойной ночи, малыши!».
- 19.45 Документальный фильм.
- 20.00 Международный турнир по футболу на приз еженедельника «Неделя». «Академик» (София) — «Спартак». 2-й тайм.
- 20.45 Народные мелодии.
- 21.00 Информационная программа.
- 21.35 «Забланных лошадей пристреливают, не правда ли?». Фильм.

МОСКОВСКАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Информационная программа.
- 19.30 Искусство цирка.
- 20.00 Отдых в выходные дни.
- 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
- 20.30 Улица Спорт. Пешеход.
- 21.00 И. С. Бах — Два концерта для фортепиано с оркестром.
- 21.45 Московские новости.
- 22.00 Справочное бюро.
- 22.15 Концерт.
- 23.15 Чемпионат СССР по волейболу. Мужчины. «Автомобилист» — ЦСКА.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня: кинолекторий «Мы — молодой рабочий класс», тема «ПРЕЕМСТВЕННОСТЬ ТРАДИЦИИ РАБОЧЕГО КЛАССА» — 15; «ВОЖДИ АТЛАНТИДЫ» — 11, 13, 17, 18-45, 20-45.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: творческая встреча с членом Союза со-

ветских писателей, лауреатом премии Ленинского комсомола, лауреатом Всесоюзного конкурса им Н. Островского поэтом Николаем ДМИТРИЕВЫМ.

Начало в 19 часов

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «ВАСИЛИИ И ВАСИЛИСА» — 11, 15, 19; «ШЛЯПА» — 13, 17, 21.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5.

ул. Красноармейская,
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора — 553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства — 553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография 1-й Октябрьский проезд, д. 1